MATEMATIKA BELSŐ VIZSGA
8. osztály
2015. május 14.

1. Mondd ki és bizonyítsd be Thalesz tételét!
(12 pont)
2. Oldd meg a következő egyenletet, illetve egyenlőtlenséget a valós számok halmazán!

a) 
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(9 pont)
b) 
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(5 pont)
3. Anett és Berta egy írott szöveget figyelmesen átolvasott. Anett 24 hibát talált benne, Berta 30-at. Ezek között 12 hiba volt csak, amit mindketten észrevettek. Később Réka is átnézte ugyanazt a – javítatlan – szöveget, és ő is 30 hibát talált. Réka az Anett által megtalált hibákból 8-at vett észre, a Berta által észleltekből 11-et. Mindössze 5 olyan hiba volt, amit mind a hárman észrevettek. 

a) Együtt összesen a szöveg hány hibáját fedezték fel?
(9 pont)
b) A megtalált hibák hány százalékát vették észre legalább ketten?
(4 pont)
A következő négy feladatból hármat kell megoldanod. Dolgozatodon, a neved mellett jelöld meg, hogy melyik feladatot hagyod ki!

a) Egy szimmetrikus trapéz átlója 10 cm, és 
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-os szöget zár be az alappal. Mekkora a területe?
(5 pont)
b) Egy derékszögű trapézt az egyik átlója két egyenlő szárú, derékszögű háromszögre bontja. Mekkora trapéz területe, ha derékszögű szár 6 cm?
(12 pont)
4. Hány olyan különböző számjegyekből álló háromjegyű szám van, amelynek:

a) minden számjegye páratlan;
(2 pont)
b) 4-gyel osztható;
(5 pont)
c) páros és páratlan számjegye is van?
(5 pont)
d) Egy háromjegyű számból elhagyva a középső számjegyet 7-tel osztható kétjegyű szám marad. Hány ilyen háromjegyű szám van? (A d) feladatrészben egy háromjegyű számban szerepelhetnek egyforma számjegyek is.)
(5 pont)
5. Gondoltam négy számot. Ezután kiválasztottam közülük az összes lehetséges módon hármat-hármat. Kiszámítottam a kiválasztott számok átlagát, majd ehhez hozzáadtam a negyedik számot. Így a következő négy számot kaptam: 16, 22, 26 és 30. Melyik volt az a négy szám, amelyikre gondoltam?
(17 pont)
a) Hány nullára végződik a 2015! szám?
(11 pont)
b) Lehetséges-e hogy a 7 777 777 777 777 számnak pontosan 2015 darab osztója legyen?

(6 pont)
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